V NOoM . PRENOM

Addition de nombres décimaux
Y DATE

Consigne : Le résultat est :

de 9 4 9.90 - de 9,21 de 9,41 de 9,61 de 9,81
RouéE ' 49,40 : 49,60 : 49,80 : al10:
JAUNE BLEU MARRON GRIS
o J
410 6,1 5,61 5,61
+ 3,55 ,
+5,10 450 +3,1 721 4,92 +34
+ 4,72 +3,2 +1,99 +4,3

3,2 6,6 4,4 44 9,91 39 71 71 39 29 58 6,9
+6 +32 | +52 | +54 | +361 | +59 |+251 |+2 +52 |+68 |+39 |+23

1,40 3,1 5,9 3,21 1,21 34 8,21 52 73 3,31 799 5,19
+8 +62 | +35 | +6 +8 +6 +1 +41 | +21 | +6 +13 | +4.1

3 4.8 1,8 3,99 4 29 9,9 2,05 31 1 1,6 52
+3,2 +142 | +33 | +301 | +308 | +32 |+17 |+26 |+29 |+43 |+61 +13
+3,6 +33 | +44 | +261 | +264 | +35 |+2 +5 +34 | +445 |+2 +28

4,92 3,39 5,21 54 712 2 6,4 56 11 8,9 0,9 77
+44 +6 +4 +4 +212 1 +73 | +29 | +37 |+82 +04 | +85 | +16

651 | 5 53 | 19 | 22| 4 a3 | 44 | 6 16 | 2 39
+12 | +83 | +22 | +34 |433 | 1548 | 4qs | +1 | +18 | +66 |+54 |+0g
+163 | +14 | +21 | +44 |+39 | 1 oo Clea 42 | 414 [+22 |+49
5+49 4065 333 + 6,61 4,2 81 5.6+43 095 + 494 + 333
1 1 1 1 + 5.7 + 1!8 1) 1 1 1 1

Dans cette maison, combien de fenétres (bleues)

. NOMBRE D’ERREURS EVALUATION
vois-tu ?

~CL
P 3)

Tu additionneras plus facilement si les deux nombres ont la méme quantité de décimales.
Donc ajoute des zéros si tu en as besoin.
Exemple : 5,6 + 4,32 = 5,60 + 4,32 = 9,92.
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